



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão - CEP 65055-310 - São Luís - MA -  
<https://www.uema.br/>

## EDITAL Nº 304/2024 - GABINETE PROG

### EDITAL N.º 304/2024-PROG/UEMA

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE READMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO PARA O SEMESTRE 2024.2 - N.º 214/2024-PROG/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação - PROG, torna público para conhecimento dos interessados o Edital de Retificação n.º 304/2024-PROG/UEMA do Edital de Readmissão de Curso de Graduação para o semestre 2024.2 - Edital n.º 214/2024-PROG/UEMA, referente à alteração do Apêndice C - CRONOGRAMA, nos termos a seguir.

#### 1. ONDE SE LÊ:

[...]

#### APÊNDICE C DO EDITAL N.º 214/2024-PROG/UEMA READMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO PARA O SEMESTRE 2024.2

#### CRONOGRAMA

EVENTOS	INÍCIO	TÉRMINO
Divulgação do Edital	15/4/2024	-
Período de Inscrição	22/4/2024	17/5/2024
Divulgação do resultado preliminar	-	<b>31/5/2024</b>
Recursos ao resultado preliminar	<b>3/6/2024</b>	<b>4/6/2024</b>
Decisão dos recursos e resultado final	-	5/7/2024

#### 2. LEIA-SE:

[...]

#### APÊNDICE C DO EDITAL N.º 214/2024-PROG/UEMA READMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO PARA O SEMESTRE 2024.2

#### CRONOGRAMA

EVENTOS	INÍCIO	TÉRMINO
---------	--------	---------

Divulgação do Edital	15/4/2024	-
Divulgação do Edital de Retificação n.º 304/2024-PROG/UEMA do Edital de Readmissão de Curso de Graduação para o semestre 2024.2 - n.º 214/2024-PROG/UEMA	29/5/2024	-
Período de Inscrição	22/4/2024	17/5/2024
Divulgação do resultado preliminar	-	<b>7/6/2024</b>
Recursos ao resultado preliminar	<b>10/6/2024</b>	<b>11/6/2024</b>
Decisão dos recursos e resultado final	-	5/7/2024

São Luís - MA, 7 de junho de 2024.

**Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves**  
**Pró-Reitora de Graduação**

Visto:

**Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana**  
**Reitor**



Documento assinado eletronicamente por **MONICA PICCOLO ALMEIDA CHAVES, PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO**, em 04/06/2024, às 17:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **WALTER CANALES SANT'ANA, REITOR**, em 05/06/2024, às 17:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **1746388** e o código CRC **93C41B55**.